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Ovladavanje naukom: Provjera znanja 2 –  
Vodič za učenje 
MATERIJAL ZA VJERONAUK ZA NOVI ZAVJET

Zapamtite referencu i ključni svetopisamski izraz 
Budite upoznati sa svetopisamskim odlomcima za ovladavanje naukom i ključnim svetopisamskim izrazima. 
Možete preuzeti i upotrijebiti aplikaciju za mobilne uređaje Ovladavanje naukom, koja će vam pomoći pri 
ponavljanju.

1 Korinćanima 6:19–20    »Vaše [je] tijelo hram Duha Svetoga.«    
1 Korinćanima 11:11    »Ali u Gospodinu niti je žena nezavisna od čovjeka niti čovjek od žene.«    
1 Korinćanima 15:20–22     »Jer kao što u Adamu svi umiru, tako će u Kristu svi oživjeti.«    
1 Korinćanima 15:40–42    U Uskrsnuću postoje tri stupnja slave.    
Efežanima 1:10    »Za provedbu punine vremena: obuhvatiti pod jednu glavu u Kristu sve.«    
Efežanima 2:19–20    Crkva je »nazidan[a] na pravom temelju – na apostolima i prorocima,  

a zaglavni je kamen sam Krist Isus.«    
2 Solunjanima 2:1–3    »Dan Gospodnji… [neće doći] ako prije ne dođe onaj otpad.«    
2 Timoteju 3:15–17    »Sveta Pisma… mogu [te] učiniti mudrim za spasenje.«    
Hebrejima 12:9     Nebeski Otac je »O[tac] naših duša«.     
Jakovljeva 1:5–6    »Ako komu od vas nedostaje mudrosti, neka ište od Boga.«    
Jakovljeva 2:17–18    »Vjer[a]: ako nema djelâ, mrtva je.«    
1 Petrova 4:6    »I mrtvima [je] propovijedana Radosna vijest.«    
Otkrivenje 20:12     »Tada su mrtvaci suđeni… po svojim djelima.«    

Primjena nauka na situacije u stvarnom životu 

• Upotrijebite jedan ili više svetopisamskih odlomaka za ovladavanje naukom kako biste pomogli nekome 
kome treba vodstvo u donošenju važnih odluka u svojem životu. 

• Kada biste nekoga podučili o tome što se događa u Božjem naumu za njegovu djecu nakon smrti, koje biste 
novozavjetne odlomke za ovladavanje naukom mogli upotrijebiti? Kako biste te odlomke mogli upotrijebiti  
da pokažete Božju ljubav za nas? 

Budite spremni iznijeti koji je od odlomaka za ovladavanje naukom najviše utjecao na vas. Što vas taj odlomak 
podučava o Nebeskom Ocu i Isusu Kristu? 

Načela stjecanja duhovnog znanja 
Pregledajte odlomke 5–12 iz odjeljka »Stjecanje duhovnog znanja« u Temeljnom dokumentu za ovladavanje 
naukom (2022.).


